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Napotřetí u Kulatého stolu s aktéry vzdělávání v území ORP Ostrov 

 
Dne 20. 10. 2016 se v Ostrově zástupci zřizovatelů škol, ředitelů, pedagogů, neziskových organizací 
působících v oblasti vzdělávání či zástupců veřejnosti již potřetí sešli v rámci projektu Místních akčních 
plánů v území ORP Ostrov na setkání kulatého stolu. Projekt je financován z Operačního programu 
Výzkum, vývoj a vzdělávání (OP VVV) řízeným Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy. Bližší 
informace získáte na stránkách http://www.mas-krusnehory.cz/map/. 
 
Hlavním obsahem tohoto setkání byly prezentace seznamující přítomné s činností pracovních skupin a 
se závěry z jejich jednání. Tyto výstupy jsou nadále zapracovávány do výsledného dokumentu, který 
bude výstupem celého projektu. Další činnosti, které v rámci projektu probíhají, nebo se jejich 
uskutečnění plánuje, zahrnují například vzdělávací akce či ukázkové hodiny pro pedagogy, ředitele, 
rodiče i zřizovatele škol.  Byla představena pozice pracovníka, který se na společných jednáních bude 
snažit propojit činnost pedagogů, policie, zřizovatelů, odboru sociálně právní ochrany dětí či 
pracovníků nízkoprahového zařízení tak, aby napomohl k řešení problémů na školách (záškoláctví, 
nepřipravenost, šikana atp.). Byl prezentován nový školský portál www.huradolavic.cz , který je 
zaměřen na mateřské a základní školy nacházející se v území ORP Ostrov. V současnosti se na jeho 
úplném zprovoznění stále pracuje, ale již nyní jsou zde k nalezení zajímavé informace.  
 
Všichni ti, kteří se vzděláváním dětí do 15 let zabývají, nebo jim tato oblast není lhostejná, se mohou 
podílet na vzniku Místního akčního plánu formou zapojení do pracovních skupin. Do projektu se může 
zapojit prakticky každý. Pro bližší informace kontaktuje manažerku projektu Ing. Zuzanu Žitnou               
tel: 774 724 456, zitna@mas-krusnehory.cz nebo Alenu Semotamovou tel: 730 145 684, 
semotamova@mas-krusnehory.cz. 
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